



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΘΗΡΑΣ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 05/2024
ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 44/2024**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό 05/2024 τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Θήρας.

Θέμα 1ο Ε.Η.Δ.: Ορισμός Δικηγόρου για παράσταση και υποβολή Υπομνημάτων και Απόψεων στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά (Μεταβατικό Σύρου)

Στη Θήρα σήμερα την 17^η του μήνα Απριλίου του έτους 2024 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 10:00, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, το Διοικητικό Συμβούλιο του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Θήρας, ύστερα από την υπ' αριθ. Πρωτ. 641/12-04-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, που δόθηκε στον κάθε σύμβουλο σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 5 του άρθρου 67 του Ν.3852_2010 και της Π.Ν.Π. 11/11-03-2020 και δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δ.Λ.Τ. Θήρας.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία του άρθρου 96 του Ν.3463/2006, δεδομένου ότι σε σύνολο (7) μελών παρόντες ήταν (7):

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
Νομικός Γεώργιος, Πρόεδρος.	Κόκκαλη Ακυλίνα, τακτικό μέλος.
Πάσσαρης Αλέξανδρος, Αντιπρόεδρος.	
Καρτίμπελη Ευαγγελία, τακτικό μέλος.	
Φουστέρης Ελευθέριος, τακτικό μέλος.	
Καραμολέγκος Χαράλαμπος, τακτικό μέλος.	
Φρεντζάς Παναγιώτης, αναπληρωματικό μέλος.	
Κούτρα Παναγιώτα, Λιμενάρχης.	

Πρακτικογράφος : Αντώνιος Αργυρός, υπάλληλος του Δ.Λ.Τ. Θήρας.

Παίρνοντας τον λόγο ο Πρόεδρος κ. Νομικός Γεώργιος και εισηγούμενος το θέμα της ημερησίας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του διοικητικού συμβουλίου τα εξής:

Σας γνωρίζω ότι κατά του Ταμείου μας ασκήθηκαν δύο αγωγές στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιά (Μεταβατικό Σύρου) η πρώτη της εταιρείας "PHOENIX FACILITY" SERVICES A.E. με ΑΒΕΜ ΑΓ193/1.7.2021, η οποία και προσδιορίστηκε αρχικά να συζητηθεί στο ως άνω Διοικητικό Εφετείο Πειραιώς στην Μεταβατική έδρα του στην Σύρο στις 26 Σεπτεμβρίου 2023 έχουσα εγγραφεί στο Πινάκιο της δικασίμου με αριθ. 27.

Με την αγωγή της η PHOENIX FACILITY και για τους εις αυτήν λόγους ζητείται να υποχρεωθεί το Ταμείο μας να της καταβάλλει νομίμως εντόκως το ποσό των Ευρώ 157.199,69 για καθυστέρηση και μη πληρωμή των υπ' αριθ. 12582/31.12.2019, 14542/4.11.2020, 14733/31.12.2020, 14769/31.12.2020, 15490/4.7.2021 εκ παροχής Υπηρεσιών ασφάλειας Λιμενικών εγκαταστάσεων, ως ισχυρίζεται.

ΕΝ ΟΨΕΙ ΟΛΩΝ ΤΟΥΤΩΝ και επειδή το καθ' ημάς Δημοτικό Λιμενικό Ταμείο: **Πρώτον:** Δεν κατέθεσε ΑΠΟΨΕΙΣ για την αγωγή στο αρμόδιο Διοικητικό Εφετείο που να εκθέτει τους λόγους για τους οποίους η ασκηθείσα αγωγή και **Δεύτερον** δεν νομιμοποιήθηκε κατά τα προβλεπόμενα.

Για τούτους τους Λόγους πρέπει να νομιμοποιήσει την παρουσία του στο άνω Διοικητικό Εφετείο Πειραιώς, προκειμένου νομίμως να συζητηθεί η αγωγή με την επιδίωξη την απόρριψη αυτής και προς τούτο οφείλει να διορίσει Πληρεξούσιο Δικηγόρο, προς κατάθεση ΑΠΟΨΕΩΝ, για και να παράσχει εξουσιοδότηση στον συνεργαζόμενο με το Ταμείο μας Δικηγόρο κ. Στυλιανό Παπανδρέοπουλο, που έχει αριθμ. Μητρώου 3137 ΔΣΑ, και επαγγελματικά κατοικοεδρεύει στον ΠΕΙΡΑΙΑ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη του:

1. Την Εισήγηση του Προέδρου
2. Τις διατάξεις του Δ.Κ.Κ.
3. Τις τοποθετήσεις των μελών του διοικητικού συμβουλίου, τη διαλογική συζήτηση και ανάγνωση εγγράφων,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει το προς συζήτηση θέμα.

Παρέχει την ειδική εντολή, εξουσιοδότηση και πληρεξουσιότητα στον Παρ' Αρείω Πάγω δικηγόρον κ. Στυλιανό Γ. Παπανδρέοπουλο του Γεωργίου με **Α.Μ./Δ.Σ.Α. 3137**, κάτοικο Πειραιώς επί της οδού Ιλας Μεραρχίας αριθ. 13, να συγγράψει και καταθέσει ΑΠΟΨΕΙΣ επί της αγωγής. Να προσαγάγει και καταθέσει, σχετικά αποδεικτικά των ισχυρισμών έγγραφα στο Διοικητικό Εφετείο Πειραιώς (Μεταβατικό Σύρου) επί της προς συζήτηση την 21.05.2024, ημέρα Τρίτη, της αγωγής. Δηλαδή:

Της εταιρείας **PHOENIX FACILITY SERVICES A.E.** εγγεγραμμένης εξ αναβολής στο Πινάκιο της δικασίμου της 21.5.2024, και

Να καταθέσει υπομνήματα και αποδεικτικά των ισχυρισμών έγγραφα **και Να παραστεί και εκπροσωπήσει το Ταμείο κατά την έχουσα ορισθεί ημέρα συζήτησης ή όποιαν άλλη μετά τυχόν αναβολή δικάσιμον.** Εν γένει, να πράξει και ενεργήσει ό,τι το νόμιμο προς απόρριψη όλων των ως άνω. Στον ίδιον εξουσιοδοτούμενον παρέχεται προσθέτως και η εξουσιοδότηση της συμπάρστασης προς υποστήριξη των Απόψεων του Ταμείου μας στην συνάδελφο του στην

νήσο Σύρο, δικηγόρο κ. Καλλιόπη Χαλβατζή ή σε δικηγόρο συνεργάτη του Γραφείου του για την περίπτωση κωλύματος ή προσωπικής αδυναμίας παραστάσεως.

Η αμοιβή του εν λόγω δικηγόρου, θα γίνει σύμφωνα με τα όσα ορίζει η προβλεπόμενη νομοθεσία για την αμοιβή των νομικών προσώπων (δικηγόρων).

Μη υπάρχοντος ετέρου προς συζήτηση θέματος ελύθη η συνεδρίαση.

Για πίστωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω:

Ο Πρόεδρος

1. ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤ. ΝΟΜΙΚΟΣ

Τα μέλη

- 2. ΠΑΣΣΑΡΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, Τακτικό μέλος.**
- 3. ΚΑΡΤΙΜΠΕΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, Τακτικό μέλος.**
- 4. ΦΟΥΣΤΕΡΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ, Τακτικό μέλος.**
- 5. ΚΑΡΑΜΟΛΕΓΚΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, Τακτικό μέλος.**
- 6. ΦΡΕΝΤΖΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Αναπληρωματικό μέλος.**
- 7. ΚΟΥΤΡΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, Λιμενάρχης.**

Ακριβές Απόσπασμα

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΤ. ΝΟΜΙΚΟΣ